
                       

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO ANO DE 2024

Aos sete dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se ordinariamen-
te convocados os membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Ifal, biênio 2022-2024, na sala
de reunião virtual via Google Meet, link: meet.google.com/jsb-zbwv-aze, o substituto do Presidente do Con-
selho de Ensino, Pesquisa e Extensão, o prof. GILBERTO DA CRUZ GOUVEIA NETO e as/os conselhei-
ros/as: PATRÍCIA BORSATO SATIRIO (Substituta da Pró-reitora de Ensino), ÂNGELA FÁTIMA OLIVEI-
RA DA CRUZ (Substituta da Pró-reitora Pesquisa, Pós-graduação de Inovação),  STELLA LIMA DE AL-
BUQUERQUE (Membro Titular do Segmento Pedagogo), ANDRÉ LEITE ROCHA (Membro Suplente do
Segmento de Docentes), GREGORY AGUIAR CALDAS BARBOSA (Membro Titular do Segmento de Do-
centes), VICTOR HUGO OLIVEIRA DE ANDRADE (Representante Titular dos Coordenadores de Projeto
de Extensão) e FERNANDA ÍSIS CORREIA DA SILVA (Membro Titular dos Técnicos Administrativos).
Justificamos a ausência da/os conselheira/os:  ANA CARLA DE CARVALHO CORREIA Membro Titular
do Segmento de Docentes), ALAN FERNANDES SOARES DA SILVA (Membro Titular dos Discentes de
Nível de Graduação) e JOSÉ WELLINGTON DE OLIVEIRA GONÇALVES (Membro Titular dos Discen-
tes de Nível Médio), com a seguinte pauta: 1. Registro dos Presentes; 2. Abertura da Sessão; 3. Informes; 4.
4. Apreciação das Resoluções emitidas ad referendum, para homologação, conforme abaixo: 1. Resolução nº
265/2024-Cepe/Ifal, de 6/5/2024, que dispõe sobre a suspensão, ad referendum, do Calendário Acadêmico
do ano letivo de 2024, referentes ao Cursos Técnicos Integrado ao Ensino Médio e Subsequente, ofertados
pelo Campus Rio Largo do Ifal; e 2. Resolução nº 266/2024-Cepe/Ifal, de 7/5/2024, que dispõe sobre a sus-
pensão, ad referendum, dos Calendários Acadêmicos do ano letivo de 2024 do Campus Palmeira dos Índios
do Ifal. Após confirmar o quórum, o substituto do presidente o abriu a sessão,  deu boas vindas a todas/os,
justificou a ausência do presidente que encontrava-se em férias, a Pró-reitora de Ensino estava em outra reu -
nião, pelo Regimento Interno do Cepe, na ausência dos Presidente e da Pró-reitora de Ensino, o Pró-reitor de
Extensão, é  quem preside a reunião. Prosseguindo, o substituto do presidente a presentou o item 4 da pauta.
A profª. Patrícia Borsato esclareceu que a suspensão dos calendários se deu em decorrência da greve e o ad
referendum foi solicitado como uma ação urgente para resguardar o direito aos 200 dias letivos aos alunos.
Posto em votação, a homologação das resoluções emitidas  ad referendum do Cepe, foram aprovadas por
unanimidade. Não havendo mais assunto em pauta, o substituto do presidente agradeceu a presença de todos
e encerrou a reunião às nove horas e dezoito minutos. Eu, Lemberg Cristina dos Santos Mafra Barbosa, Se-
cretária dos Órgãos Colegiados do IFAL, lavrei a presente ata que será assinada pelo presidente e pelos con-
selheiros presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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